Приложение 2
Требования к оформлению материалов:

К публикации принимаются статьи в формате Microsoft Word или OpenOffice.org любой версии. Объем материалов не менее пяти страниц. Параметры страницы: размер А4, книжной ориентации; поля по 2 см (сверху, снизу, справа, слева), форматирование текста по ширине.

Красная строка – 1,25 см выставляется автоматически. Пробелы между абзацами не допускаются. 

Сноски на литературу указываются в квадратных скобках: без указания страницы [12] или с указанием страницы [15, с.271]. Нумерация списка литературы по алфавиту.

Параметры шрифта: шрифт Times New Roman, кегль 14; начертание обычное, междустрочный интервал – одинарный, перенос – автоматический.

Наименование статьи: форматирование по центру, кегль 14, жирный, основной. После пробела следуют инициалы, фамилия автора (жирный курсив, кегль 14). После пробела – наименование организации, которую представляет участник конференции (см. образец ниже).

В статье используется обычный короткий дефис: “ - “ и длинное тире: “ – “. Длинное тире устанавливается следующим образом: нажмите и удерживайте “Ctrl” и нажмите “–“ (минус) на калькуляторе клавиатуры.

Все иллюстрации, в том числе диаграммы, прилагаются отдельными файлами с разрешением не менее 300 dpi; имена файлов должны быть только в виде цифр, соответствующим порядковому номеру иллюстрации (001.png, 002.jpg, 003.eps, …); соответствующему файлу в тексте должна быть проставлена ссылка (Рис. 1, Рис. 2, Рис. 3, …).

Таблицы размещаются в самом тексте рукописи.

Оформление списка литературы: Литература – кегль 14, жирный, форматирование по центру, далее после пробела список использованной литературы (по алфавиту), оформленный по ГОСТ 7.1-2003, кегль14.

Авторские тексты должны быть тщательно отредактированы. Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать неотредактированные статьи, статьи не соответствующие указанным требованиям, статьи без подтверждения оплаты организационного взноса, статьи, поступившие после 15 октября 2015 года.

Пример оформления статьи и списка литературы (см. сл. стр.)

Язык и менталитет: влияние жестового языка на менталитет глухих

Институт Непрерывного Профессионального Образования

«Социокультурная реабилитация глухих и их полная интеграция в общество слышащих».

Введение

В предыдущих наших работах ([3], [6], [5], [4]) мы показали, что жестовый язык является признанной самостоятельной лингвистической системой, использующейся глухими
 и слабослышащими. 17 июня 1988 года, Европейский Парламент постановил, что в каждой европейской стране жестовый язык должен иметь статус государственного (официального) языка.

Что есть язык? «Язык — это знаковая информационная система, выполняющая функ​цию формирования, хранения и передачи информации в процессе познания действительности и общения между людьми» [2]. <…>

Особенности мышления глухих

Отвлечённые абстрактные понятия можно сформировать лишь с помощью слов. К таковым абстракциям относится весь массив социальной информации: мораль; этика; нормы и правила взаимодействия социума; прочие культурные аспекты. У глухого человека с детства формируется мышление исключительно с помощью образов, а не слов. А каждый образ несёт строго однозначное материальное понятие. Образы конкретны. Они не имеют родовой принадлежности. «Стол», «стул», «скамейка», «табурет», которые мы подсознательно делим на мужской и женский род и одушевляем. Данная особенность присуща именно русскому языку. В английском, японском и других языках данного феномена нет; в жестовом — тоже. <…>

В статье «Краткий очерк по лингвистике русского жестового языка» [1], А. А. Комарова высказывает иное мнение о соотношении объёмов калькирующей и разговорной речи в русском жестовом языке, приводя наглядную схему (Рис. 1),<…>

Литература

1.
Давиденко Т., Комарова А. А., Краткий очерк по лингвистике русского жестового языка, Москва:, 2006, Режим доступа (на 03.2015): http://vk.com/page-18335384_33084733.

2.
Кириллов В. И., Старченко А. А., Логика: учебник для юридических вузов // под ред. проф. В. И. Кириллова, Изд. 6‑е, перераб. и доп., Москва: ТК Велби, Изд-во Проспект, 2008. — 240 с., ISBN 978-5-482-01672-5.

3.
Харламенков А. Е., Адаптация глухих и реакция социума, С. 269-273 // Научные труды Института непрерывного профессионального образования. 2014. № 2. Москва: Издательство Института непрерывного профессионального образования. 332 с., ISBN 978-5-9902381-2-1.

4.
Харламенков А. Е., Формирование коммуникативной компетентности у людей с нарушением слуха, С. 234-241 // Научные труды Института непрерывного профессионального образования. 2014. № 4. - Москва: Издательство Института непрерывного профессионального образования. - 410 с., ISBN 978-5-9902381-4-5.

5.
Харламенков А. Е., Методика преодоления безусловного рефлекса при постановке рук в процессе освоения дактильной и жестовой речи, С. 44-49 // Научные труды Института непрерывного профессионального образования. 2014. № 3. - Москва: Издательство Института непрерывного профессионального образования. - 330 с., ISBN 978-5-9902381-3-8.

6.
Харламенков А. Е., Электронная справочно-аналитическая система «Русско-жестовый толковый словарь», С. 25-43 // Научные труды Института непрерывного профессионального образования. 2014. № 3. - Москва: Издательство Института непрерывного профессионального образования. - 330 с., ISBN 978-5-9902381-3-8.

Рис. � SEQ "Рис." \*Arabic �1�: Калькирующая и разговорная жестовая речь.








�	Инвалиды по слуху, глухие, подразделяются на глухих — потерявших слух до формирования речи; слабослышащих — имеющих остаточный речевой слух; позднооглохших — потерявших слух после формирования речи; и слепоглухих. В данной работе рассматриваются обобщённо инвалиды по слуху, для которых жестовый язык является родным. Проблемы других групп тугоухих имеют принципиально другие аспекты, и их рассмотрение выходит за рамки данной работы.





